

## Κρήτη: Συνελήφθησαν 24 αλλοδαποί για κατοχή πλαστών ταξιδιωτικών εγγράφων

Με την κατηγορία κατοχής πλαστών πιστοποιητικών συνελήφθησαν 24 αλλοδαποί στα αεροδρόμια Χανίων και Ηρακλείου, στην Κρήτη.

Πιο συγκεκριμένα, πρόκειται για 19 άνδρες και 5 γυναίκες, που κατά το χρονικό διάστημα από 13 έως 19 Σεπτεμβρίου επέδειξαν πλαστά ταξιδιωτικά έγγραφα αρχών Γαλλίας, Ιταλίας, Ισπανίας, Βελγίου, Φιλανδίας, Ολλανδίας, Πακιστάν, Ρουμανίας, Κονγκό, Κούβας και Δανίας προκειμένου να αναχωρήσουν από τη χώρα μας με προορισμό την Γερμανία, την Ιταλία, το Βέλγιο, την Αυστρία, την Ισπανία και την Ελβετία.

Τα πλαστά έγγραφα κατασχέθηκαν, ενώ προανάκριση διενεργείται από τα Αστυνομικά Τμήματα Αερολιμένων Ηρακλείου και Χανίων αντίστοιχα.

## Χαλκίδα: Την κρατούσε όμηρο για 14 μέρες σε σπίτι και τη βίαζε

Συγκλονιστική μαρτυρία από μια 25χρονη Λιθουανή, η οποία κατήγγειλε στην αστυνομία πως κρατούνταν όμηρος στη Χαλκίδα επί 14 ημέρες, στο σπίτι ενός 29χρονου Βουλγαρικής καταγωγής, ο οποίος τη βίαζε.

Σύμφωνα με την ίδια, η νεαρή βρισκόταν σε διαμέρισμα στην πόλη, όπου κακοποιούνταν σεξουαλικά από τον 29 ετών άνδρα.

Ο άνδρας προσέγγισε την 25χρονη μέσω της πλατφόρμας του Viber, με τον ίδιο να την καλεί να έρθει στη Ελλάδα. Η άτυχη γυναίκα έφθασε στη Χαλκίδα στις 2 Σεπτεμβρίου το 2021. Σύμφωνα με την τοπική ιστοσελίδα enima.gr, κατήγγειλε έντρομη στην αστυνομία τα όσα είχε βιώσει τις 14 ημέρες της ομηρίας της από τον 29χρονο.

Όπως η ίδια είπε, κατάφερε να ξεφύγει, καλώντας το 100, όταν εκείνος βγήκε για λίγο από το σπίτι.

Ο 29χρονος που αγνοούνταν από την περασμένη Πέμπτη (16/09), εντοπίστηκε από τις αρχές και συνελήφθη, ενώ σε βάρος του σχηματίστηκε δικογραφία για βιασμό και παράνομη κατακράτηση.

Ωστόσο, σύμφωνα με τις πρώτες δηλώσεις του, αρνείται όλες τις κατηγορίες και υποστηρίζει πως ήρθε σε ερωτική επαφή με τη συναίνεση της 25χρονης. Επιπλέον, υποστήριξε σθεναρά πως η κοπέλα ήρθε από τη Λιθουανία στην Ελλάδα, επειδή το ήθελε και ο ίδιος ήταν αυτός που της πλήρωσε τα εισιτήρια.

## Ελεύθεροι οι πέντε συλληφθέντες για τον σοβαρό τραυματισμό του 6χρονου στην Πάτρα

Ελεύθεροι αφέθηκαν οι πέντε συλληφθέντες για τον σοβαρό τραυματισμό του 6χρονου στην Πάτρα, σε αγώνες καρτ. Πρόκειται για τα τέσσερα μέλη της διοργανώτριας αρχής των αγώνων καρτ και τον οδηγό που φέρεται να τραυμάτισε τον 6χρονο Φώτη.

Η δικογραφία επιστρέφει στην Αστυνομία προκειμένου να συνεχιστεί η προανάκριση με τη διενέργεια περαιτέρω έρευνας και τη συγκέντρωση στοιχείων. Στη συνέχεια ο εισαγγελέας θα αποφασίσει εάν θα υπάρξουν διώξεις.

Σημειώνεται πως το παιδί νοσηλεύεται στη ΜΕΘ Παίδων του Πανεπιστημιακού νοσοκομείου της Πάτρας σε σταθερή κατάσταση.

«Το θετικό είναι ότι δεν υπάρχει κάποιο αιμάτωμα και δεν θα χρειαστεί χειρουργείο. Είμαστε αισιόδοξοι και θα κάνουμε ότι είναι δυνατόν για να επιστρέψει ο μικρός Φώτης στην οικογένειά του» δήλωσε στο thebest ο διευθυντής της ΜΕΘ Παίδων Ανδρέας Ηλιάδης.

Σε βίντεο-ντοκουμέντο που μετέδωσε η ΕΡΤ έχουν καταγραφεί οι σοκαριστικές στιγμές του ατυχήματος. Τα δύο καρτ συγκρούονται μεταξύ τους με αποτέλεσμα το ένα να βγει εκτός «πίστας» και να παρασύρει το παιδί.

## Κρήτη: Επιβάτης αεροπλάνου δεν ήθελε να βάλει μάσκα και συνελήφθη

Ένας 75χρονος Ισραηλινός, συνελήφθη την Κυριακή (19/09), αμέσως μετά την προσγείωσή του στο αεροδρόμιο 'Νίκος Καζαντζάκης', στο Ηράκλειο της Κρήτης, γιατί αρνιόταν να φορέσει μάσκα.

Ο ηλικιωμένος άνδρας, ταξίδευε με το αεροπλάνο από τη Ρόδο στην Κρήτη και σύμφωνα με την τοπική ιστοσελίδα ekriti.gr, δεν θέλησε να υπακούσει κατά τη διάρκεια της πτήσης του, στους ισχύοντες κανόνες προστασίας κατά του κορονοϊού.

Παρ' όλη την προσπάθεια του πληρώματος, ο 75χρονος δεν συμμορφώθηκε στις υποδείξεις των αεροσυνοδών με αποτέλεσμα να ενημερωθεί στη συνέχεια η αστυνομία.

Ο τουρίστας συνελήφθη από τους αστυνομικούς στο αεροδρόμιο του Ηρακλείου για παραβατική συμπεριφορά.

## Κρήτη: Συνελήφθη 52χρονος μετά την καταγγελία της συζύγου του για ξυλοδαρμό

Ένα ακόμα περιστατικό ενδοοικογενειακής βίας βλέπει το φως της δημοσιότητας, αυτήν τη φορά στην Κρήτη, με τις αστυνομικές αρχές να προχωρούν στη σύλληψη ενός 52χρονου μετά τον ξυλοδαρμό της 49χρονης συζύγου του. Όπως αναφέρουν τα τοπικά μέσα ενημέρωσης, πρόκειται για ζευγάρι τουριστών από τη Γερμανία που εδώ και λίγες μέρες έκανε διακοπές σε ξενοδοχείο της Αμμουδάρας Γαζίου, στο Ηράκλειο.

Ο 52χρονος άνδρας φέρεται να κατανάλωσε αλκοόλ και να χτύπησε άγρια τη γυναίκα του. Πλέον, ο 52χρονος κρατείται και θα οδηγηθεί στον Εισαγγελέα εντός της ημέρας.

Σύμφωνα με τα όσα κατήγγειλε στην Αστυνομία η 49χρονη, ο 52χρονος υπό την επήρεια αλκοόλ, άρχισε να την χτυπά με τα χέρια του, να την βρίζει και να την απειλεί.

Η αστυνομία που ενημερώθηκε και έφτασε άμεσα στο σημείο, φόρεσε χειροπέδες στον 52χρονο Γερμανό, ενώ παραγγέλθηκε και ιατροδικαστική εξέταση στην 49χρονη.

## Θεσσαλονίκη: Προφυλακιστέος 20χρονος Αλγερινός για τη δολοφονία 24χρονου ομοεθνούς του

Τον δρόμο για τις φυλακές πήρε 20χρονος, με καταγωγή από την Αλγερία, που κατηγορείται ότι σκότωσε με μαχαίρι 24χρονο ομοεθνή του, κατά τη διάρκεια αιματηρής συμπλοκής, το βράδυ του περασμένου Σαββάτου, στο κέντρο της Θεσσαλονίκης. Στην απολογία του ενώπιον της ανακρίτριας, ο κατηγορούμενος ισχυρίστηκε ότι δεν είχε ανθρωποκτόνο δόλο και πως βρισκόταν σε άμυνα. Όπως φέρεται να απολογήθηκε, είχε προηγηθεί μεταξύ τους καβγάς, επειδή ο ίδιος παλιότερα υπερασπίστηκε έναν συμπατριώτη του σε κάποια φιλονικία που είχε με τον 24χρονο. «Με είχε στοχοποιήσει» φέρεται να είπε, σύμφωνα με όσα έγιναν γνωστά, υποστηρίζοντας ότι το θύμα του επιτέθηκε πρώτα με ψαλίδι, τραυματίζοντάς τον. Σύμφωνα με τη δικογραφία, ο 20χρονος κατευθύνθηκε σε ταχυφαγείο της περιοχής, απ' όπου άρπαξε ένα μαχαίρι, με το οποίο κατάφερε θανάσιμα χτυπήματα στον 24χρονο, κυρίως στη θωρακική περιοχή.

# POLY INDUSTRIES

## ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ (PROCESS WORKERS)

Έως 55 ετών για να εργαστούν σε εργοστάσιο που παράγει ιατρικά πλαστικά

### ΕΡΓΑΣΙΑ ΣΕ ΒΑΡΔΙΕΣ

(38 ώρες την εβδομάδα, Δευτέρα έως Παρασκευή)

Πρέπει να γνωρίζουν αγγλικά

ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ 9774 5000

(από τις 9 π.μ.-4 μ.μ.)

(Ζητείστε τον T. Poly)